



В теории и на практике

На прошлой неделе арамилские мамочки особых деток прошли обучение в АНО ДПО «Научно-образовательный медицинский центр» в городе Екатеринбург

Центр проводит обучение на основании лицензий на медицинскую и образовательную деятельности.

— Нашим мамочкам очень важно уметь правильно проводить оздоровительный массаж — нам это нужно для наших деток, и вот у нас появилась возможность научиться этому! — делятся они радостью, — спасибо депутату Думы АГО седьмого созыва Сергею Гордееву за помощь в организации обучения.

Отдельно спасибо хочется сказать директору центра — Ольге Викторовне Седых. Такой хороший прием нам оказали, очень приятно! Обучение проводил высококвалифицированный профессионал своего дела Сергей Анатольевич Метлев, стаж его работы — более 10 лет. Он рассказал присутствующим обо всех тонкостях выполнения именно оздоровительного массажа. Полученные теоретические знания тут же «закрепили», получив еще и практические навыки. По прохождению обучения мамочки получили официальный документ о дополнительном профессиональном образовании.

Информация и фото: Ирина Маткина

Крепкая связь народов и поколений

30 июля – Международный день дружбы

Библиотека ДК города Арамилль разделила этот праздник с детьми из детского сада №3 «Родничок». Ребята познакомились с серией сказок разных народов из сборника «Гора самоцветов». Это — современный мультипликационный сборник сказок, собранных по всей территории, где проживают народы России. Каждый мультфильм начинается с заставки, в ко-

торой говорится об истории и значимости того региона и народа, из чьего фольклора взята сказка.

— Россия — удивительная страна! Она стала общим домом для многих народов. При этом большинство из них сохранило свой язык, свои обычаи, свою культуру. Величие России — в крепкой дружбе всех живущих в ней народов, — говорят в

библиотеке Дворца культуры города Арамилль. — Нам всем, прежде всего, нужно сохранять свои традиции. Именно через это мы учимся любить свою Родину, свой родной город, все то, что оставили в дар наши предки.

Информация и фото:
Библиотека
ДК города Арамилль



Уважаемые родители, тренеры, сотрудники ДЮСШ «Дельфин» и просто неравнодушные жители Арамилльского городского округа!

БЛАГОДАРНОСТЬ

В феврале 2022 года от имени инициативной группы родителей ДЮСШ «Дельфин» была направлена заявка на участие в отборе проектов инициативного бюджетирования по оснащению бассейна разворотными щитами

— По условиям конкурса финансирование проекта

должно осуществляться за счет средств областного и местного бюджетов, а также за счет средств жителей нашего города. Наш проект прошел отбор!

И вот сейчас, когда кто-то крайне занят на работе, кто-то, находясь в отпуске, отдыхает за пределами нашего города, области, страны, мы должны были подтвердить нашу готовность

реализовать задуманный проект. А для этого в крайне ограниченные сроки (в течение двух дней), нужно собрать ту долю финансовых средств, что по условиям конкурса должна поступить от жителей. И мы вместе с Вами это сделали! Спасибо вам: родителям наших обучающихся, тренерам, сотрудникам ДЮСШ «Дельфин», жителям нашего города!

Отдельную благодарность выражаем ООО «Электро-Сбытовая Компания» (В.В. Ярмышев), ООО «УкрОс» (Василук С.А.), ООО «ЖБЗ СтройСервис» (И.А. Супин, Д.А. Стукаленко), ИП Прохорова Анна Викторовна, ООО «УралЭнергосервискомплект» (директор — Юрий Федорович Казаков).

Выражаем всем вам искреннюю и глубокую благо-

дарность — за оказанную поддержку, за понимание, за неоценимое внимание к развитию детского спорта! Желаем Вам отменного, крепкого здоровья, добра, уважения, благополучия! Надеемся на дальнейшее сотрудничество в реализации новых проектов!

Администрация
и сотрудники
ДЮСШ «Дельфин»